



四川广元多名干部因疫情防控工作落实不力被处分

13日晚,四川省广元市纪委监委通报了该市近期三起疫情防控工作落实不力典型问题,多名干部被处分,相关责任单位向广元市委市政府作出书面检查。

8月21日,西安来广高风险人员张某某(后确诊为新冠肺炎轻型)抵达广元火车站后,广元火车站卡口未严格按照要求对其实施隔离管控和及时转运,造成两名工作人员感染。广元市纪委监委给予广元火车站站长孙长江(市供销社党组成员、机关党委书记)党内严重警告处分。

8月21日,新疆来川人员蔡某某(后被确诊为新冠病毒无症状感染者)抵达广元火车站等候闭环转运,卡口点长孙长江、工作人员刘小龙(市供销社社有企业科科长)

将其交由负责青川转运工作的龚洪平(广运集团青川公司外聘人员)后未再过问,而龚洪平以其户籍地和目的地不在青川县域为由拒绝转运,导致蔡某某脱管失控,青川县城因此实行临时性管控措施。广元市纪委监委给予孙长江党内严重警告处分(与前述问题合并处理),将龚洪平涉嫌违法问题移交公安机关依法处理;广元市纪委监委驻市经济和信息化局纪检监察组对刘小龙批评教育;青川县纪委监委对牵头负责青川转运工作的青川县交通运输局党组书记、局长母国强批评教育,对安全总监敦春光予以诫勉。

8月24日,西藏那曲来川人员任某某(同车共4人)因出现发热等症状在广元南龙潭收费站卡口

下高速,该卡口点长段明东(市人防办工作人员)请求广元市利州区卫健局党组成员、副局长张晋铭安排对其转运,张晋铭提出将4人劝返,段明东听从其建议未再请示报告,并将4人劝返,任某某改从剑门关收费站卡口下高速后确诊为新冠肺炎轻型,造成疫情传播风险。市纪委监委驻市应急管理局纪检监察组对段明东批评教育,利州区纪委监委给予张晋铭党内警告处分。

上述三起事件,反映出交通运输部门在疫情防控工作中,统筹协调不力,培训指导不到位,市纪委监委对广元市交通运输局党组成员、副局长陈林河批评教育。同时,责成广元市交通运输局党组、广元市人防办党组、广元市供销社党组向市委、市政府作出书面检查。

直击浙江象山沿海：风雨袭来 千艘渔船归港避风

今年第12号台风“梅花”(强台风级)正携风裹雨而至。13日5时许,浙江省宁波市象山县狂风呼啸,天空下着小雨。一艘艘钢质渔轮首尾相接、整齐排列,停靠在崇站港避风锚地。

在该避风锚地,一位位“船老大”动作娴熟地加固缆绳、检查缆桩。正在散步的渔民袁得春告诉记者,两天前就将渔船停到了锚地,“晚了就没好位置了,我的船停里面,安全放心。”

晚饭后,袁得春特意走到岸边散步,观察船舶停靠情况,不时和船上的渔民朋友唠嗑几句。“台风每年都会经历,锻炼出来了。”他略带轻松地说,“待这个台风过去,正好起航开渔。”

崇站港是象山专业避风锚地。据象山县海洋与渔业执法队四中队副中队长徐涛涛介绍,该锚地设计

抗风能力12级以上,最大抗风能力17级,“该锚地停了700余艘渔船,已接近饱和。”

截至当日10时,宁波市3981艘(含休闲渔船145艘)渔船全部到港避风,累计转移撤离船上人员1983人、海上养殖人员1605人。其中,象山县2000余艘渔船进入安全水域避风。

18时30分,记者抵达象山县石浦镇渔港马路,此刻的小镇还有些许烟火气,不少餐厅仍在营业。在另一侧的一楼商铺旁,记者注意到,为了抵御台风影响,一扇扇卷帘门前钉上了木条,用于加固。

在当地一处居民楼,石浦居民林根松正在固定窗户,防御“梅花”。“明早再去多买一天的菜,静待台风的到来。”他告诉记者,石浦人经历的台风多了,心态也比较平稳。随着“梅花”步步逼近,13

日17时起,宁波市防台风应急响应由II级提升至I级。

据宁波市人民政府防汛防台抗旱指挥部最新预计,“梅花”13日16时中心位于宁波东南方向460公里处,将以每小时10公里左右的速度向北偏西方向移动,最大可能于14日下午到夜里在三门到舟山一带沿海登陆(台风级或强台风级)。

为了打好“台风保卫战”,宁波全市已进入“备战”阶段。宁波栎社国际机场已取消14日全部航班,该市各中小学、幼儿园、校外培训机构于14日(星期三)停课1天,在甬(宁波简称)高校参照执行。

当日,象山电力部门已组织精干力量,重点检查沿海、河道、库区沿线电力线路和水文站、排涝站等重要用户的配电设施。

江西12岁女童被52岁村支书强奸

9月13日,网络流传一则恶性事件,江西贵溪天禄镇流桥村一名12岁的女童,在中秋节当天中午被当地村支书强奸。还有自媒体称,当时女童父母正在方舱隔离。

当天下午,贵溪公安发布警情通报,2022年9月10日,江西省鹰潭市贵溪市天禄镇发生一起强奸案。公安机关接警后迅速将犯罪嫌疑人刘某某抓获,目前已依法对其刑事拘留并向检察机关提请批准逮捕,案件正在进一步侦办中。

针对网传受害人父母在方舱隔离,警方查明受害人父母从未进过方舱。警方呼吁:不信谣、不传谣、不编造传播涉及受害人隐私信息,避免对受害人造成二次伤害。公安机关将坚决从严从快惩处侵害妇女儿童违法犯罪行为。

西藏连续3日新增感染者低于300例

13日,西藏自治区官方在拉萨举行新冠肺炎疫情防控工作第三十六场新闻发布会,发布会介绍,9月12日,西藏全区新增感染者210例,均是在隔离管控区发现。据悉,这是9月10日以来,西藏连续3日新增感染者低于300例(9月10日新增267例、11日226例)。

西藏自治区政府副秘书长旦增伦珠介绍,9月12日,全区新增新冠肺炎确诊病例11例(其中拉萨市9例、日喀则市1例、那曲市1例)。新增无症状感染者199例(其中拉萨市128例、日喀则市42例、山南市1例、那曲市20例、阿里地区8例)。

9月13日0时至14时,西藏全区新增确诊病例1例(为拉萨市报告),新增无症状感染者71例(其中拉萨市60例、日喀则市9例、林芝市1例、那曲市1例)。

截至9月12日24时,西藏全区治愈出院1744人,47220名密接者解除集中隔离观察。目前53076人在接受集中隔离观察。

发布会还介绍,疫情发生以来,西藏司法行政系统充分发挥职能作用,对疫情防控各项工作作出具体安排,扎实做好行政复议案件办理、涉疫矛盾纠纷排查、公共法律服务、精准普法宣传等工作,广泛宣传涉疫防控法规和政策,推行“网上办”“掌上办”,全面提升依法、依策抗“疫”能力,确保疫情防控工作始终高效运转、有力有效。

西藏自治区司法厅党委委员、副厅长张宏发说,西藏发生疫情以来,各级党委、政府及相关部门认真贯彻落实《传染病防治法》,按照涉及新冠肺炎疫情防控的相关法律法规和政策要求,实施了一系列具体有效的防控措施,确保了疫情防控工作依法有序开展。